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Seneckí stolní tenisti v uplynulých dňoch uzavreli ďalšiu úspešnú kapitolu svojej histórie.
Vyvrcholením tohtoročnej súťažnej sezóny bol 4. ročník turnaja o Pohár mesta Senec, ktorý
sa konal cez víkend 2. a 3. mája 2026.

Víkend plný športového napätia

Počas prvého májového víkendu zorganizoval Stolnotenisový klub dva „Open“ turnaje. Za zelenými
stolmi sa stretli hráči všetkých vekových kategórií – od nádejných talentov až po skúsených seniorov,
od prvoligistov až po nadšených amatérov.

Sobota patrila prestížnemu turnaju bez obmedzenia, na ktorom sa zúčastnilo 66 hráčov z 35 klubov z
celého Slovenska. Prekvapivým, no zaslúženým víťazom sa stal Michal Bandík (TJ Oravan Rabča),
ktorý vo finále zdolal najvyššie nasadeného Jakuba Takáča.

Poradie (sobota):

1. Michal Bandík (TJ ORAVAN RABČA)
2. Jakub Takáč (ŠKST BRATISLAVA)
3-4.Patrik Hrabaj (STKM PODLAVICE)
3-4.Martin Gogora (ŠK DOMINO NITRA)
Víťaz útechy: Marek Fitzel (MSTK Trnava)

Nedeľný program bol určený neregistrovaným hráčom a hráčom z nižších líg. Účasť bola opäť vysoká
– 68 súťažiacich vytvorilo skvelú športovú kulisu.

Poradie (nedeľa):

1. Tomáš Čechánek (STK BORSKÝ SVÄTÝ JUR)
2. Richard Magušín (STK NITRA 08)
3-4.Yelizaveta Zykova (STK PAŇA)
3-4.Boris Hosťovecký (STK SENEC)
Víťaz útechy: Tomáš Untermayer (STK Senec)

Viac než len športový turnaj

„Turnaje hodnotím veľmi pozitívne, stávajú sa stabilnou súčasťou stolnotenisového kalendára,“
hovorí Richard Nagy. „Lákajú hráčov z celého Slovenska nielen kvalitou hry, ale aj príjemným
prostredím a atmosférou.“ Predseda klubu zároveň poďakoval mestu Senec za podporu a propagáciu,
kolegom z klubu za prípravu a organizáciu, Richardovi Godovi za nadštandardné bufetové
občerstvenie počas oboch turnajových dní. Počas soboty podujatie navštívil aj primátor Ing. Pavol
Kvál, s ktorým vedenie klubu diskutovalo o prebiehajúcom turnaji, o práve ukončenej sezóne
2025/2026 i budúcich víziách.

Stabilita v 1. lige a úspešná omladina

STK Senec má za sebou sezónu, na ktorú môže byť hrdý. „A“ družstvo obsadilo 10. miesto v 1. lige,



čím potvrdilo svoju príslušnosť k druhej najvyššej súťaži, v ktorej Senec pôsobí nepretržite už viac
ako 20 rokov. „Udržanie ligy si cením o to viac, že sme pred sezónou prišli o dvoch kľúčových hráčov,
ktorých však skvele nahradili mladíci,“ vysvetľuje Richard Nagy.

Obrovskú radosť robia klubu práve dorastenci (M. Valo, A. Drenina, Š. Goda, M. Szkipala). V
extralige dorastu obsadili v základnej časti skvelé 4. miesto a čaká ich finálový turnaj „Final Four“.
Individuálne úspechy Michala Vala, Adama Dreninu a Ondreja Osvalda na krajských bodovacích
turnajoch sú len potvrdením faktu, že v klube rastú ďalšie talenty a snáď aj budúci víťazi takých
turnajov ako bol ten náš.

Stolný tenis spája generácie

Záujem o tento šport v meste neustále rastie, čo so sebou prináša aj výzvy. „Pri rastúcom počte
záujemcov narážame na kapacity haly a stolov. Z tohto dôvodu sa ako športový klub prioritne
zameriavame na deti od 7 do 8 rokov, ktoré majú záujem o pravidelný tréningový proces a účasť na
turnajoch, “približuje predseda STK Senec“. Výber nových členov STK Senec prebieha začiatkom
septembra, čo je aj najvhodnejší termín pre prihlásenie detí. Klub však nie je len o vrcholovom
športe. Už niekoľko sezón vzorne spolupracuje s Jednotou dôchodcov v Senci (JDS) pod vedením
Márie Juranovej a Štefana Mrvu. Seniori pravidelne trénujú každý štvrtok dopoludnia a raz ročne
hala hostí obľúbený turnaj v rámci športových dní JDS. Stolný tenis v Senci tak zostáva športom,
ktorý nepozná vekové hranice a úspešne spája celú komunitu.

Richard Nagy, Stolnotenisový klub Senec
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